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1. Egy negativan visszacsatolt folytonos szabalyozasi korben a folyamat 4tviteli fliggvénye:

1
PO = 15 055) (1) (1+105)

a/Adja meg a szabdlyozo 4tviteli fiiggvényét. Valassza meg a szabdlyozo k. erésitési tényezdjét vigy, hogy

. Poluskiejtéses PI szabalyozo6t alkalmazunk. 4 pont

egységugras alapjelre az u (t) beavatkozéjel kezdeti értéke 5 legyen!
b./ A fenti kc mellett vazolja fel a felnyitott kor kozelité Bode diagramjat (kozelitd amplitudé-korfrekvencia és fazis-

korfrekvencia gorbe). A kozelité amplitidé diagram alapjan adja meg a vagasi korfrekvencia értékét. Jelolje be a
diagramon a fézistobbletet. Adja meg a fazistobblet analitikus kifejezését is. Stabilis-e a zrt szabalyozasi kor?
2.Miaz z- transzformacié? Hova képezi le az s komplex s= - 3 pontjat? Hogyan definialjuk egy jel z-transzformaltjat?

Egy jel z-transzformaltja Y (Z ) =z/ (Z — 0.6) . Adja meg a jel értékeit az elsd 4 mintavételi id6pontban.

3 pont

K
3. Adja meg az impulzusétviteli fliggvény definiciéjat! Adja meg az P (S) = ? tag impulzusatviteli fiiggvényét T

mintavételi id6 mellett zérusrendii tartoszerv feltételezésével. A mintavételes korben egységnyi negativ visszacsatolast

alkalmazunk. Adja meg a zart kor stabilitasanak feltételét. 4 pont
-1 -2
bz +b,z
l+az" +a,z
Adja meg éllapotegyenletét irdnyithatésagi kanonikus alakban. Vazolja fel az allapotreprezenticionak megfelels

4. Egy szakasz impulzusatviteli fiiggvénye: G(z) = > -

blokkvazlatot. 4 pont
04z70 4
-1 z
1-0.8z
tényez6jét! Youla parametrizalt szabélyozot alkalmazunk. Adja meg a Youla paramétert és a C szabalyoz6t! Az alapjel

0.6z7' R(2) 0.2z7!
T

8s Z)=————. Adja meg a

1-0.4z""! 1-0.8271

5. Legyen a szabalyozott szakasz impulzusatviteli fliggvénye G(Z) = . Adja meg a szakasz atviteli

és a zavarsziirék impulzusatviteli fliggvényei R, (Z)

beavatkozdjel kezdeti értékét egységugras alapjel esetén. Adja meg a szabalyozas blokkvazlatat. 4 pont
6. A linearis folytonos rendszer allapotmatrixai: A ,b,c",d . Adja meg a nyitott rendszer karakterisztikus egyenletét.

Allapotvisszacsatolasos szabalyozot alkalmazunk k™ visszacsatold vektorral. Adja meg az éllapotvisszacsatolasos
rendszer blokk-diagramjat és karakterisztikus egyenletét! Hogyan hatérozzuk meg az allapotvisszacsatolé vektort?

(Ackermann 6sszefliggés) 4 pont
7. Egy mintavételes szakasz differencia egyenlete

- y[k]=0.1u[k ~1]+0.08u[k - 2] +13y[k —1]- 0.4y [k -2]
Adja meg a szakasz impulzusatviteli fliggvényét s atviteli tényezojét!
z—a

A negativan visszacsatolt korben a szabalyozé impulzusatviteli fliggvénye: C(Z):kc " Poluskiejtést
Z—_

alkalmazunk. Adja meg az ,,a” paraméter értékét!

Egységugras alapjel esetén mekkora a beavatkozojel és a szabalyozott jellemzé kezdeti &s végértéke? 4 pont

8. Adja meg a Pl szabalyozdt megvalésito FOXBORO szabalyozé kapcsoléasat. Korlatozas esetén mi az elénye?

3 pont
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